

REQUEST FOR INFORMATION (RFI)

PROJECT John C. Hart Bathroom Renovation

CONTRACT NUMBER - GC

REQUEST FROM PRPHE

SIGNATURE

TO: Diana Quast - Town Clerk

DIRECTOR'S REPRESENTATIVE

REQUEST NUMBER 5

DATE 11/5/18

REQUIRES RESPONSE BY ASAP

SPECIFICATION SECTION NO. _____

REMARKS _____

INQUIRY

For the existing walls that are remaining, do they need to be opened up for new blocking in the walls?

ANSWER

Yes. wherever we have grab bars we need solid blocking

ANSWER BY DATE _____